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Конкурс професійної майстерності « Фахівець 2012»

5-6 квітня 2012, Львів

Заболоцького», Центр стоматологіч-
ної імплантації та протезування «ММ», 
«NDT», освітній центр «ММаксимус», 
фірми «Оral-B», «Лакалут», «Дент Аум», 
«GSK». 
Конкурс проходив у два етапи: спо-
чатку на базах профільних кафедр 
стоматологічних факультетів медич-
них університетів (академій) прово-
дились відбіркові тури. Переможці 
— лише один студент з кожного ВНЗ 
— приїхали до Львова для участі в 
другому етапі – фінальних змаган-
нях. 10 учасників представляли Київ, 
Тернопіль, Харків, Полтаву, Львів, Мо-
скву, Казань, Мінськ та Хабаровськ. 
На урочистому відкритті конкурсу 
були присутні декан стоматологіч-
ного факультету проф. Р.М. Ступ-
ницький, проф. Н.І. Смоляр, члени 

5-6 квітня 2012 року на кафедрі сто-
матології дитячого віку Львівського 
національного медичного універси-
тету ім. Данила Галицького успішно 
пройшов фінал одинадцятого міжна-
родного конкурсу на кращу студент-
ську практичну роботу «Фахівець».
Організатором конкурсу є Львів-
ський національний медичний уні-
верситет ім. Данила Галицького, ка-
федра стоматології дитячого віку 
(зав. — проф. Н.І. Смоляр). Гене-
ральним партнером конкурсу в цьо-
му році стала компанія «J&J» (Лісте-
рин), за підтримки Асоціації стома-
тологів Львівщини (голова – проф. 
В.Ф. Макєєв), Асоціації профілак-
тичної та дитячої стоматології (голо-
ва Львівського осередку доц. Г.М. 
Солонько), ТзОВ «ГалДент», «Клініка 
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журі та конкурсанти. Учасники були 
ознайомлені з обсягом роботи, робо-
чим місцем. Завданням студентів ста-
ло препарування каріозних порож-
нин класів ІІІ , ІV за Блеком та віднов-
лення анатомічної форми і кольору 
зубів. Конкурсанти працювали у дві 
зміни (попередньо було проведено 
жеребкування), тривалість роботи 3 
години.
Роботи оцінювали кваліфіковане жу-
рі — професорсько – викладацький 
склад профільних кафедр медичних 
ВНЗ України та Росії: проф. Смоляр 
Н.І., доц. Солонько Г.М., доц. Лисак 
Т.Ю., Пришко З.Р. (Львівський націо-
нальний медичний університет), доц. 
Смірнова Т.В. (Московський держав-
ний медико-стоматологічний універ-
ситет), доц. Каміна Т.А. (Харківський 
державний медичний університет), 
доц. Гевкалюк Н.О. (Тернопільський 
державний медичний університет), 
ас. Попович І.Ю. (ВДНЗ Уукраїнська 
медична стоматологічна академія), 
ас. Єгорова О.В. (Казанський держав-
ний медичний університет).

Конкурсні роботи оцінювали за таки-
ми параметрами: психологічна підго-
товка пацієнта перед лікуванням, 
уміння працювати з асистентом у чо-
тири руки, правильність виконання 
знеболення, завершеність препару-
вання, правильність використання 
додаткових аксесуарів, клінічний стан 
відновлення (підбір кольору, віднов-
лення анатомічної форми, крайове 
прилягання, якість фінішної обробки, 
відсутність пор у матеріалі).
Наступного дня відбулося урочисте 
закриття конкурсу та довгоочікуване 
оголошення переможців. 
Голова оргкомітету проф. Смоляр Н.І. 
подякувала конкурсантам, членам 
журі, деканатам кафедр, які готували 
студентів, оргкомітету та спонсорам, 
що допомагали в організації конкурсу 
«Фахівець 2012».

Переможцями

конкуру стали:

1 місце – Лисобей Юлія (Львів);
2 місце – Свінціцький Борис (Полта-

ва), Герман Станіслав (Харків);
3 місце – Хотян Анна (Мінськ), Пав-
лів Андрій (Львів), Сметюх Борис 
(Тернопіль).
За рішенням журі, в цьому році були 
виділені спеціальні номінації, у яких 
перемогли:
•	за кращу ергономіку в роботі — 

Узденова Адаліна (Москва);
•	за краще оформлення історії хворо-

би — Дмитро Дибов (Хабаровськ);
•	за нестандартний підхід у вирі-

шенні нестандартної клінічної си-
туації — Хафизов Даніс (Казань);

•	за кращу психологічну співпрацю з 
пацієнтом — Збурін Ігор (Київ).

Закінчився ще один конкурс про-
фесійної майстерності. Під бурхливі 
оплески глядачів переможці отри-
мали цінні подарунки від партнерів. 
Сподіваємось, що конкурс допомо-
же нашим учасникам у їх становлен-
ні як справжніх професіоналів. 
Ми з великою приємністю запро-
шуємо нових учасників на наступ-
ний конкурс, що відбудеться навес-
ні 2013 року.
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